

TISKOVÁ ZPRÁVA

Kontakt pro novináře

Daniel Vondrouš, 724 215 068, daniel.vondrous@zelenykruh.cz

Smart café – Jak vlci, koně a tanky proměňují přírodu?

Zveme vás na neformální debatu z cyklu Smart café na téma různých způsobů (ne)péče o přírodu a krajinu.

Setkání odborníků s veřejností se koná ve středu 21. února od 18:00 v Centru Langhans (Vodičkova 37, Praha 1).

O ochraně zejména lesní divočiny přijde diskutovat **Jaromír Bláha**, expert programu Lesy v Hnutí DUHA, laureát středoevropské Ceny za lesochranářský čin roka, Haas-Lechnerovy ceny či ceny Přátel přírody. O využití koní, zubrů či praturů pro ochranu přírody či o hledání optimálního vztahu mezi přírodou a zemědělským hospodařením bude mluvit **Jiří Koptík**. Ten se ve spolcích Beleco a Juniperia zabývá obnovou a udržitelným managementem polopřirozených biotopů v kulturní krajině, v poslední době zvláště v říčních nivách a bývalých vojenských prostorech.

Neformální večer pořádá Zelený kruh za podpory Magistrátu hlavního města Praha. Diskuze je otevřená výměně názorů, zkušeností i k získání nových informací. Akce je zdarma.

Informace pro média

Zelený kruh je asociace, která sdružuje 26 významných ekologických nevládních organizací (mj. Frank Bold, Greenpeace, Hnutí Duha, Česká společnost ornitologická) působících v České republice. Asociace se věnuje plošnému monitorování zákonů a politik, koordinuje legislativní kampaně a poskytuje aktivní podporu při advokační činnosti zaměřené na zachování kvalitní ochrany životního prostředí a vysoké úrovně občanských práv v rozhodovacích procesech. Dlouhodobě se zabývá problematikou účasti veřejnosti na rozhodování o záměrech a projektech s dopadem na životní prostředí. Zelený kruh se také věnuje koordinaci výběru nevládních expertů a expertek do mezioborových pracovních skupin a poradních orgánů a komisí vlády a koordinuje vznik společných připomínek, pozic a veřejných vyjádření ekologických organizací k významným situacím v ochraně životního prostředí.

Více informací naleznete na www.zelenykruh.cz/o-nas.



Podpořeno grantem od Hlavního města Prahy.